

import

Θετικό και το δεύτερο δείγμα του αμερικανού σπρίντερ Τάισον Γκέι



Θετικό βρέθηκε και το δεύτερο δείγμα του αμερικανού σπρίντερ, Τάισον Γκέι. Την ανακοίνωση έκανε ο πρόεδρος του οργανισμού αντιντόпинγκ των Ηνωμένων Πολιτειών, Τράβις Τίγκαρντ, μιλώντας στο Reuters. **Ο Γκέι** ανακοίνωσε στις 14 Ιουλίου ότι είχε βρεθεί θετικός σε απαγορευμένη ουσία σε έλεγχο που υποβλήθηκε τον περασμένο Μάιο. Μάλιστα δεν είχε προσπαθήσει να αναζητήσει δικαιολογίες, αλλά παραδέχτηκε το λάθος του. **«Δεν έχω δικαιολογίες.** Είναι δικό μου λάθος. Απλά, εμπιστευτικά ανθρώπους που δεν έπρεπε», είχε δηλώσει.

Ο Βιτόλο έστειλε μηνύματα αποχώρησης...

Ενα θέμα που ασφαλώς απασχολεί τη διοίκηση του Παναθηναϊκού αφορά στο πώς θα γίνει αποσυμφόρηση στο ρόστερ, πώς δηλαδή θα φύγουν οι ξένοι που δεν υπολογίζονται. Ο Βιτόλο παίκτης με ικανότητα στον ανασταλακτικό τομέα, δεν έκρυψε μιλώντας σε ιστοσελίδα της πατρίδας του ότι «αργά ή γρήγορα θα επιστρέψω στην Τενερίφη», μια ομάδα που είναι ξεκάθαρα πως αγαπά ιδιαίτερα ο ισπανός μέσος.

GRAZYBALE

test

Η Γερμανίδα Playmate που έφερε καύσωνα

Μπορεί οι Γερμανοί να μας έχουν στην... μπούκα, να όμως που ένα από τα ομορφότερα κορίτσια τους ήρθε στην Ελλάδα για να φωτογραφηθεί, πιο «καυτό» από ποτέ. Πρόκειται για την 25χρονη Playmate και Miss Αύγουστος Σάρα Ντόμκε, η οποία προκειμένου να δείξει άλλη μια φορά τα κάλλη της (έχει διαστάσεις 89-62-91) επέλεξε ως... φόντο τις ομορφιές ελληνικού νησιού, το οποίο δεν αποκαλύπτεται. Με μια αυτοσχέδια ταμπέλα στα χέρια, η Σάρα κάνει οτοστόπ ψάχνοντας οποιονδήποτε τρόπο ώστε να ταξιδέψει στη χώρα μας, σκίζει τα νερά με ταχύπλοο σκάφος, ενώ απολαμβάνει τη θέα από το μπαλκόνι κυκλαδίτικου σπιτιού. Το concept της φωτογράφισης, που θα συμπεριληφθεί στο τεύχος Αυγούστου του γερμανικού «Playboy».



ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΟΙ ΡΩΣΟΙ

«Τα βρήκε για Μασάντο με Ολυμπιακό η Ρούμπιν»

Μια είδηση που αναμένεται να συζητηθεί τις προσεχείς ώρες φιλοξενείται στη ρωσική ιστοσελίδα, «Lifesport.ru» που αναφέρει πως ο Ολυμπιακός είπε το «ναι» στη Ρούμπιν για Μασάντο, αλλά κλωτσά απ' ό,τι φαίνεται ο παίκτης. **As πάρουμε,** όμως, τα πράγματα ένα-ένα... Κατ' αρχήν στον Ολυμπιακό είναι δεδομένο πως ο Μασάντο παραχωρείται, αν και εφόσον υπάρξει προσφορά που να ικανοποιεί τη διοίκηση των «ερυθρόλευκων». Πρόκειται για έναν παίκτη, άλλωστε που στοίχισε αρκετά στους Πειραιώτες το περσινό καλοκαίρι, προκειμένου να φύγει από την Τουλούζ και να έρθει στο λιμάνι. Συν τοις άλλοις είναι δεδομένο το ενδιαφέρον των Ρώσων για τον Μασάντο. Και η Ρούμπιν έχει καλή σχέση με πρώην παίκτες του Ολυμπιακού. Φέτος, άλλωστε, είχε στο ρόστερ της τόσο τον Μαρκάνο όσο και τον Ορμπαϊθ που επί εποχής Βαλβέρδε φόρεσαν τη φανέλα των Πειραιωτών. Ετσι το θέμα της ιστοσελίδας, «lifesport.ru» θα συζητηθεί. **«Η Ρούμπιν** Καζάν έχει κάνει πρόταση στον Ολυμπιακό για την απόκτηση του Μασάντο, με την ελληνική ομάδα να αποδέχεται την προσφορά που έκανε», ανέφερε χαρακτηριστικά το ρεπορτάζ της ιστοσελίδας.

Η... ΑΛΛΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Διαζύγιο - Βόμβα

Χωρισμός-βόμβα στη showbiz. Ενα από τα πιο αγαπημένα και πολυφωτογραφημένα ζευγάρια δεν είναι πλέον μαζί. Η Αναστασία Περάκη και ο Μιχάλης Μουρούτσος αποφάσισαν πριν από λίγο καιρό να δώσουν οριστικό τέλος στον γάμο τους.



Αναστασία Περάκη και Μιχάλης Μουρούτσος αποφάσισαν να δώσουν τέλος στον γάμο τους

Το πανέμορφο μοντέλο -Playmate το 2005 και πρώην παρουσιάστρια του Mad- και ο χρυσός Ολυμπιονίκης του tae kwon do διαπίστωσαν ότι η σχέση τους είχε κάνει τον κύκλο της και προτού ξεκινήσουν τα ακόμη σοβαρότερα προβλήματα αποφάσισαν να χωρίσουν με όσο το δυνατόν πιο πολιτισμένο τρόπο.

Σε κάθε δημόσια εμφάνισή του το ζευγάρι έμοιαζε πολύ αγαπημένο και ερωτευμένο, ενώ καμία «σκιά» δεν φαινόταν να αιωρείται πάνω από τη σχέση τους. Στις συνεντεύξεις τους ο καθένας μιλούσε με τα καλύτερα λόγια για τον άλλον. Κανείς δεν περιμένε ότι μία τόσο ρομαντική ιστορία που έφερε μάλιστα στην αγκαλιά τους και ένα παιδάκι, θα είχε αυτήν την εξέλιξη. Τόσο η Αναστασία όσο και ο Μιχάλης δεν έχουν σκοπό -ακόμη- να μιλήσουν δημοσίως για το θέμα και αυτό γιατί το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η μοναχοκόρη τους και με ποιο τρόπο ο χωρισμός τους θα είναι όσο το δυνατόν πιο ανώδυνος για το τετράχρονο κοριτσάκι.

Η αλήθεια πάντως είναι ότι είχαμε καιρό να τους δούμε σε κάποια κοινή δημόσια εμφάνιση, αφού η Αναστασία κυκλοφορούσε με τις φίλες της από τον χώρο της μόδας. Μάλιστα το τελευταίο διάστημα η άλλοτε μακρυμαλλούσα Αναστασία εμφανίστηκε με ανανεωμένη κουπ και πολύ κοντό -αγοριστικό- μαλλί, γεγονός που πολλοί απέδωσαν σε μία προσπάθεια ανανέωσης που έκανε εν μέσω αδιεξόδου στο οποίο είχε οδηγηθεί ο γάμος της.

Σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν ήδη απευθυνθεί σε δικηγόρο και το μόνο που μένει είναι να προχωρήσει τυπικά το θέμα και να πέσουν οι υπογραφές στα επίσημα έγγραφα.

Το λαμπερό ζευγάρι παντρεύτηκε το απόγευμα της Κυριακής 5 Σεπτεμβρίου του 2010 στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Σαρωνίδα. Ο Μιχάλης και η Αναστασία είχαν παντρευτεί μερικούς μήνες νωρίτερα με πολιτικό γάμο, στην Αίγινα, και είχαν αποκτήσει μία κορούλα, την Ελενα της οποίας η βάφτιση έγινε αμέσως μετά τη θρησκευτική τελετή του γάμου τους. Η πανέμορφη νύφη ντυμένη με ένα εντυπωσιακό, ρομαντικό νυφικό της Σιλίας Κριθαριώτη, έφτασε στον ναό με καθυστέρηση μόλις δεκαπέντε λεπτών, ενώ ο γαμπρός αστειευόταν με τους δημοσιογράφους που ήταν συγκεντρωμένοι λέγοντάς τους ότι την αγαπάει τόσο πολύ που αποφάσισε να την παντρευτεί δύο φορές!

Η γνωριμία και τα λόγια αγάπης

Ο πρωταθλητής του tae kwon do και χρυσός Ολυμπιονίκης το 2000 είχε δηλώσει σε συνέντευξή του σχετικά με τη γνωριμία του με την Αναστασία: «Εγώ ποτέ δεν το πάω γύρω γύρω. Όταν θέλω κάτι, το λέω. Εγιναν όλα με το που την είδα. Απλά την πρώτη φορά, αφού της είπα κάποια πράγματα, σηκώθηκα κι έφυγα χωρίς λόγο. Και ήταν κάτι που την έκανε να σκεφτεί «τι γίνεται τώρα;», την πείραζε βασικά».

ins

Ο μαύρος ΓΑΤΟΣ



Ο Μπαλοτέλι στη Μύκονο προκάλεσε σεισμό. Αφού να φανταστείς ξεχάστηκε και το... αστέιο του Ρέμου για τον Σόιμπλε. Τι σου κάνει το ποδόσφαιρο.



Ο Γιαννιώτης μπορεί να χάνει τη ρότα του στους Ολυμπιακούς Αγώνες και τη μια να βρίσκει σε σημαδούρα, την άλλη σε... Ξέρα, όμως στα παγκόσμια πρωταθλήματα δεν πιάνεται. Η θάλασσα μέσα του...

Η εθνική μάσκετ σε ρυθμούς Ευρωπαϊκού. Από το Καρπενήσι αρχίζει η εκστρατεία για τη Σλοβενία και ο νέος προπονητής Τρινκιέρι μίλησε για μετάλλιο. Μακάρι, γιατί τέσσερα χρόνια χωρίς διάκριση είναι πολλά για την ομάδα που μας έχει κακοσυνηθίσει σε βάθρα.

Ο Σάκης Τσιώλης θαυμάστηκε από ενοίκους του ξενοδοχείου στο Καρπενήσι, όπου είχε καταλύσει η αποστολή του Αστέρια Τρίπολης, για τις ικανότητές του στο τραγούδι. Ο ικανός τεχνικός ταξιδεύει τώρα στην πατρίδα του Μότσαρτ, όχι ασφαλώς για διατριβή στις νότες αλλά για να δει τη Ραπιντ. Ο Αύγουστος έφτασε και οι Αρκάδες θέλουν να πουν πολλά τραγούδια στην Ευρώπη κι όχι «κύκνειο άσμα» με το άνοιγμα της αυλαίας.

